MAQOY COW Ne5 r.KypraHuHcka
~AN
Ypok nostopeHus u o6obuieHus

NO TEMe.
«APMQDMZTM‘-IZCKOSI U reometTpueckan

nporpeccum»
f

Yyutenb matematuku
bonbwaxkoea C.A.




Markaa nocaaka

* Y70 BbI MOXETe cka3aTb 06 apupmeTUYecKou
nporpeccum?

+ Y70 BLI MOXETE CKA3aTb O FeOMEeTPUYECKOM
nporpeccumn?




YcTHas paboTta

TTepen Bamu nocneposaTesibBHOCTU Ymucen:
1)7.7.7...
2) 1, 4;9: 16;..
3)4,-4,4,-4,4..
4)05:1;15; 2;..
5)-2; 8, -12; 28;...
6)1; 2,4, 8;16;..
TToa KaKUmM HOMepOoM 3anUcaHa reomeTpuyeckas nporpeccms?
YKaxuTe 3HameHaTenb reomeTpuyeckou Nporpeccun.
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1)7.7.7..
2) 1. 4;9; 1
3)4;-4; 4, -
4)0,5; 1;15;
5)-2;8; 12,28m“

6) 1. 2.4, 8; 16,..

TToa KakKum HoMepom 3anucaHa apyupmeTuyeckas
I‘IpOl‘pZCCMSI? YKaxuTte PA3HOCTDb apmqomemqecxoﬁ

nporpeccun.
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PaccmoTtpum reometpudeckyro nporpeccuro 1; 2;..

YKaXuTe ee OeBATbIMN UYneH.

Haviaute cymmy nepebix 10 ee uneHos.
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PaccmoTtpum apupmetuveckyro nporpeccuro 0,5; 1;...

YKaxXuTe ee WecTou YneH.
HavamnTte cymmy cemu nepBbIX ee YneHoB.
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3 npeanoxXeHHbIX (popMy

BbIbepuTe Ty, KOTOpAas aBnseTCs

XAPAKTEpUCTUYECKUM CBOUCTBOM
apuMMeTUYeCKoU Nporpeccum
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3 npeanoxeHHbIX opMy
BbI6epUTe Ty, KOTOpasa SBnNg9eTCS
XapaKTepUCTUYECKUM CBOUCTBOM
reomeTpudeckou nporpeccum
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